

СОГЛАСОВАНО:

Начальник Управления по
культуре и молодёжной
политике администрации
Ангарского городского округа



М.А.Шкабарня

_____ 2018 г.

СОГЛАСОВАНО:

Президент ОО «Региональная
спортивная Федерация шашек
Иркутской области»



Н.С. Маркович

«__» _____ 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Министр спорта Иркутской
области

И.Ю. Резник

«__» _____ 2018 г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор

ОГБУ «ЦСПСКИО»

В.Н. Учватов

«__» _____ 2018 г.

СОГЛАСОВАНО:

Начальник Управления по
физической культуре и спорту
администрации Ангарского
городского округа



И.Ю.Неверова

_____ 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Иркутской области по стоклеточным шашкам

(номер-код вида спорта: 0890012411Я)

г. Ангарск

27-28 октября 2018 г.

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью - пропаганды шашечного спорта в Иркутской области;

- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- выявления сильнейших спортсменов в Иркутской области.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся в г. Ангарске с 27 по 28 октября 2018 года во Дворце ветеранов «Победа» по адресу квартал 28/29 строение 2.

Начало соревнований 27 октября 2018 г. в 11-00. Работа мандатной комиссии с 10 часов.

Окончание соревнований 28 октября 2018г. День отъезда 29 октября 2018 г.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет министерство спорта Иркутской области, областные государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки сборных команд Иркутской области» (далее - ОО «Региональная спортивная Федерация шашек Иркутской области»).

Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утверждённую ОО «Региональная спортивная Федерация шашек Иркутской области». Главный судья Н.С.Маркович (Судья ВК г.Иркутск), гл.секретарь В.И.Тихонов (судья 1 категории г.Ангарск).

4. Участники и условия проведения соревнований

К участию в чемпионате Иркутской области допускаются мужчины и женщины, юноши и девушки старше 2004 года рождения, с подготовкой не ниже 2 спортивного разряда

Соревнования проводятся в соответствии с правилами игры вида спорта «шашки», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 10.09.2013 г. № 772 и регламенту.

Программа соревнований – классическая, быстрая и молниеносная игра.

4. Определение победителей и награждение

Места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков определение победителей осуществляется согласно регламента соревнований.

Участники чемпионата Иркутской области, занявшие первые места, награждаются кубками и грамотами, остальные призеры грамотами министерства Иркутской области.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся во Дворце ветеранов «Победа», который отвечает требованиям нормативных правовых актов, действующим на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при наличии акта готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утверждённого в установленном порядке.

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания при необходимости первичной медико-санитарной помощи, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных

мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований несёт ОО «Региональная спортивная Федерация шашек Иркутской области». Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения возлагается на тренеров и представителей команд.

Ответственность за техническую подготовку, соответствие спортивной подготовки участников соревнования уровню соревнования возлагается на личного тренера участника.

Ответственность за уведомление Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Иркутской области о месте, дате и сроке проведения соревнований несёт ОО «Региональная спортивная Федерация шашек Иркутской области».

Ответственность за уведомление Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области о сроках, месте проведения спортивного соревнования и предполагаемого количества участников и места их проживания и питания несёт ОО «Региональная спортивная Федерация шашек Иркутской области».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников может производиться как за счёт средств командующих организаций, так и за счёт средств самого участника.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

7. Финансовые расходы

Расходы, связанные с награждением победителей и призёров грамотами и кубками, за счёт средств областного бюджета Иркутской области.

Расходы по командированию участников (проезд, питание и проживание) несут командирующие организации.

Расходы, связанные с предоставлением места проведения соревнований Управление по культуре и молодёжной политике администрации АГО.

8. Заявки

Заявки на участие подаются в мандатную комиссию и предварительно главному секретарю электронный адрес: kainka54@inbox.ru до 20 октября 2018 года

Данное положение является официальным вызовом на соревнования